

金达驾校  
报名热线: 8087777

直击 现场

24小时  
新闻热线 2110110  
最高线索奖1000元

## 骑车跌入“吃人井”，磕掉3颗牙

第二天窨井已被填平，受伤市民维权遇难题

▶赵先生跌入的井口已经被铁片覆盖，旁边还留有血迹。

▼赵先生磕掉了3颗牙，唇部内外侧均进行了缝合。  
本报记者 公素云 摄

本报济宁9月10日讯(记者 公素云) 晚上骑电动车经过火炬路，突然跌进半米深的窨井内，导致市民赵先生嘴唇撕裂，磕掉了3颗牙，还有2颗牙断裂。更让赵先生惊讶的是，第二天到现场查看时，事发地点的窨井已经被填平，上面还盖上了一块铁板，询问市政部门窨井的权属，也一直没有得到明确回复。

10日上午，记者来到赵先生家中，戴着口罩的他走路明显有些吃力。拿下口罩后记者看到，赵先生鼻子以下的脸部伤痕累累，嘴唇刚刚缝合还没

拆线，说话、吃饭都很困难，脖子、手臂也有不同程度的擦伤。

据赵先生回忆，9月6日晚上10点左右，他骑电动车沿火炬路东侧的非机动车道自北向南行驶，骑至火炬路与红星路路口南约300米处，突然跌入一个月半米深的窨井中，当场磕掉了3颗门牙，嘴唇也撕裂了，鲜血瞬间涌出，浸透了半边衣服。“当时我给住在附近的朋友打电话求助，朋友帮我打了110和120，然后把我送到医院。”赵先生说，经过医生检查，他上腭磕掉了3颗牙，下颚2颗牙断裂，唇部内外侧均

需进行缝合手术，愈合后还要接受整形手术。

“更令我惊讶的是，第二天我让朋友去事发现场确定井盖的权属单位，但是整个窨井已经被填平，上面还覆盖上了一块铁板。”赵先生说。随后，记者跟随赵先生的朋友来到事发现场，赵先生跌入的窨井已经没了踪影，被沙子完全填平并覆盖上一块1米见方的铁板。记者发现，井口位于非机动车道中间，东侧是一处工地，市场有重型货车出入，周围路面坑洼不平，除了赵先生跌入的窨井外，附近几处井盖

也均被铁板覆盖。

在非机动车道上骑车却突遭横祸，赵先生觉得自己很无辜。“当天晚上附近没有路灯，非机动车道上光线很暗，周围也没有警示标志。”赵先生说，附近路面被碾轧得比较严重，井口坍塌井盖掉进了井里，看到前面有井口的时候已经来不及了。

“现在从外观上无法辨认窨井的权属单位，联系市政部门也没有得到明确的回复。”赵先生说，希望有关部门能主动承担责任，给他一个说法。本报也将继续关注此事。

## “我酒量大，少喝点没啥事”

酒司机被查竟对交警吹起牛，经检测为疑似醉驾

本报济宁9月10日讯(记者 孟杰 通讯员 高晶) 酒后驾车被查，竟对交警吹嘘自己酒量大，少喝点没啥事。10日下午，任城区交警大队在建设路与任城大道的交汇处拦下一位酒司机，经检测，该驾驶员体内的酒精含量达到了84毫克/100毫升，属疑似醉驾。

10日下午1点半，任城区交警大队民警在建设路与任城大道交汇处设置临时卡点，对过往的违规车辆进行查处。2点05分，一辆黑色奥迪轿车接近卡点处时走走停停，民警三次对其发出检查手势才停下车。驾驶员刚将车窗摇下，民警手中的排查式检测仪就显示车内有一定的酒精含量。

“我就喝了一杯，这么小的杯子，还

是啤酒。”面对吹气时酒精检测仪，驾驶员竟然对交警吹嘘起了自己的酒量，“我平时能喝好几杯白酒，这次跟朋友吃饭，我就喝了一杯啤酒，开车完全没什么问题。”而经过吹气式酒精检测仪的检测，该驾驶员体内酒精含量为84毫克/100毫升，为疑似醉驾。看到仪器上的数字，该驾驶员又改了口，说自己酒量不行，才喝了一杯啤酒就吹了这么高。

因属于疑似醉驾，民警要求该驾驶员接受进一步抽血化验。当天的检查中，民警一个小时内共查处4名酒后驾驶人员。“省运会期间，我们将继续加大对辖区内违规车辆的整治和查处力度。”任城区交警大队副大队大队长万广显说。



经检测为疑似醉驾，司机还说自己只喝了一杯啤酒。 本报记者 孟杰 摄

身患骨癌学习不辍  
爱心涌向坚强女孩



本报济宁9月10日讯(记者 庄子帆) 10日，本报报道了患恶性远端骨肉瘤离开校园，因30万元医疗费一筹莫展的大二学生孙慧丽，受到了众多爱心读者的关注，纷纷打来电话表示愿意伸出援手，济宁众鑫出租汽车有限责任公司负责人表示将发起公司员工捐款，奉献一片爱心。

10日一早，市民王女士就打来电话，咨询慧丽的情况。“今天早上看报纸，读完慧丽的故事后很受感触。今天是教师节，如果她能治好病，就还有站上讲台的机会。”王女士说，她想尽自己的一份力帮助这个坚强的女孩，正在上小学四年级的孩子也想帮忙，就将报纸拿到了学校，告诉班上的同学们。“一个人的力量很薄弱，需要更多的好心人来一起帮助她。”王女士说，她还要告诉身边的朋友们，将爱心汇聚起来。

患病期间学习不辍，做梦都想要重返校园，慧丽这种乐观、坚强的精神感动了不少读者。“慧丽正是花一样的年龄，不能让她的梦想因为病痛而枯萎，我们想帮帮她。”济宁众鑫出租汽车有限责任公司负责人陈燕看到了报纸后打来电话，表示将在公司的出租车驾驶员集中学习时，号召大家为慧丽贡献爱心，帮她重返校园。

2013年10月患病至今，慧丽已经花掉了近19万元，家里已经欠下5万元外债。手术后的6次化疗才完成了第1次，后续治疗所需要的30万元还没有着落。如果您想伸出援手，帮助慧丽重新返回校园，重新追求梦想，可与本报取得联系。“本报爱心电话：18678730257，孙慧丽电话：18453704301，孙慧丽银行账号：建设银行，6217 0022 1000 7544 734。”

 Authorised Reseller  
授权经销商

## iPhone 6 &amp; iPhone 6 Plus九龙全面预定

九龙家电——苹果官网指定授权商 中国大陆同步首发，济宁地区第一台iPhone6在九龙！

iPhone 的至大之作，  
也是至薄之作。

交100元定金购机即送1000元大礼包  
(苹果指定保护壳+苹果指定屏保+蓝牙耳机+5200毫安移动电源)



iPhone 6 之大，不只是简简单单地放大，而是方方面面都大有提升。它尺寸更大，却纤薄得不可思议；性能更强，却效能非凡。光滑圆润的金属机身，与全新 RETINA HD 高清显示屏精准契合，浑然一体。而软硬件间的搭配，更是默契得宛如天作之合。无论以何种尺度衡量，这一切，都让iPhone 新一代的至大之作，成为至为出众之作。